
 
 

POZVÁNKA 
Banskobystrický región a nové fondy EÚ: výzvy a príležitosti pre regionálny rozvoj 

 
Úrad splnomocnenca vlády SR pre rozvoj občianskej spoločnosti, Úrad banskobystrického samosprávneho kraja a mesto Banská Bystrica pozývajú na podujatie „Banskobystrický región a nové fondy EÚ: výzvy a príležitosti pre regionálny rozvoj“ 

 
Podujatie sa uskutoční v pondelok 3.2.2020 od 9:00 a v utorok 4.2.2020 od 9:00, v budove radnice na Námestí SNP 1 v Banskej Bystrici. 

 Cieľom prvého dňa je diskutovať o súčasných spoločenských a rozvojových výzvach z pohľadu občianskej spoločnosti Banskobystrického regiónu. Cieľom druhého dňa je informovať účastníkov o prioritných oblastiach a zrealizovaných pilotných projektoch BBSK a získať štruktúrovaný prehľad o potrebách aktérov v regióne v rámci cieľov nového programového obdobia.  Na podujatí budete mať možnosť vypočuť si najnovšie informácie o príprave nových fondov EÚ, diskutovať za okrúhlymi stolmi, sledovať panelovú diskusiu a vidieť prezentácie zaujímavých projektov realizovaných v regióne s podporou fondov EÚ.   Výstupy podujatia budú slúžiť ako podklady pre spracovanie strategických dokumentov, ktoré budú súvisieť s novými fondami EÚ a môžu ovplyvniť strategické smerovanie kraja v nasledujúcom období.  Podujatie je určené predovšetkým pre zástupcov občianskej spoločnosti, aktívnych občanov a zástupcov mimovládnych neziskových organizácií z Banskobystrického regiónu a ich partnerov.  Pozývame tiež zástupcov štátnych inštitúcií zodpovedných za prípravu a riadenie fondov EÚ.  Pokiaľ máte záujem zúčastniť sa, prosím zaregistrujte sa na tejto adrese: https://forms.gle/ESDs3BdHnrmQv2uF7  a to najneskôr do stredy 29.1.2020. Kapacita priestorov je obmedzená, preto prosím sledujte informáciu o uzavretí registrácie.   Na podujatí bude zabezpečené občerstvenie, vrátane obedu      
 

  
   EURÓPSKA ÚNIA Európsky fond regionálneho rozvoja 

Podujatie realizujeme v rámci projektu „Efektívne zapojenie občianskej spoločnosti do programovania, implementácie a monitorovania EŠIF zavádzaním participatívnych postupov“, ktorý sa realizuje vďaka podpore z operačného programu Technická pomoc pre programové obdobie 2014 – 2020, ktorý je  podporený z Európskeho fondu regionálneho rozvoja. 


